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Συνεχίζουν οι Νέοι Αγρότες Πιερίας
Συνεπές στο ραντεβού του,  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της Ένωσης Νέων Αγροτών 
Πιερίας, όπως την πρώτη Δευτέρα κάθε μήνα, συναντήθηκε στις 3/10/2011, στην 
Ρητίνη, και είχε την ευκαιρία να ενημερώσει αγρότες από την περιοχή και να δεχθεί 
αιτήσεις εγγραφής Νέων Αγροτών στα μέλη του. 
Στην  ανοιχτή  συζήτηση  συμμετείχαν  ο  πρόεδρος  του  Κοινοτικού  Διαμερίσματος 
Ρητίνης κ. Γιάννης Λάϊος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Νίκος Φωτιάδης, η Γεωπόνος, 
εκπρόσωπος  της  βουλευτού Μίχου  κα Μαριάνα  Καβουνίδου,  ο  δημοσιογράφος  κ. 
Γεώργιος  Κουκουλιάτας  (που είχε  και  την φροντίδα  της  φιλοξενίας),  ο  κ.  Μάριος 
Μαβίνης και άλλοι αγρότες. 
Μεταξύ  άλλων  έγινε  απολύτως  κατανοητό  ότι  απαιτείται  η  αυτοοργάνωση  των 
αγροτών και ιδιαίτερα όσων θέλουν και μπορούν να έχουν μέλλον στον αγροτικό 
χώρο,  όπως  οι  Νέοι  Αγρότες.  Σημαντική  εντύπωση  έκανε  η  ανακοίνωση,  από 
διαρροή, της πιθανής πρότασης της Ευρ. Επιτροπής να χαρακτηρίζεται Ενεργός» 
αγρότης όποιος έχει τουλάχιστον … 5% των συνολικών του εισοδημάτων 
από τον αγροτικό τομέα, για την Κοινή Γεωργική Πολιτική μετά το 2013. 
Αναφέρθηκε ακόμα η ανακοίνωση του Δρ Φώτη Βακάκη στο Συνέδριο για «Το κοινό 
μέλλον υπαίθρου και πόλης» (Ζάππειο, 27/9/2011) που είπε: «Η γεωργία, από την 
φύση της, είναι παραγωγική δραστηριότητα ΥΨΗΛΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑΣ. Σε 
συνδυασμό με τον διατροφικό και οικολογικό της ρόλο, τεκμηριώνει την υποχρέωση 
της  πολιτείας  για  στοχευμένη  προστασία  της  και  καθιστά  την  εκπλήρωση  της 
υποχρέωσης αυτής, ως παρέμβαση «ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ».
Η  στόχευση  της  νέας  ΚΓΠ  (μετά  το  2013)  είναι  να  υποστηρίξει  την  γεωργία, 
προκειμένου  να  καταστεί  δυναμικότερη,  ανταγωνιστικότερη  και  πληρέστερα 
ανταποκρινόμενη στο όραμα της ΕΕ για την αγροτική ανάπτυξη, που είναι η «τόνωση 
της ΒΙΩΣΙΜΗΣ και ευφυούς ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ χωρίς αποκλεισμούς». 
Το  «χωρίς  αποκλεισμούς»  η  ΠΕΝΑ το αντιλαμβάνεται  με  την  ανάγκη άρσης  των 
αποκλεισμών στην άσκηση των αγροτικών επαγγελμάτων από τους  αγρότες,  ενώ 
όπως  φαίνεται  από  τις  προτάσεις  της  Ευρ.  Επιτροπής,  ίσως  να  το  εννοεί,  τόσο 
ελεύθερα,  ώστε  να  ασκείται  από  οποιονδήποτε  σε  επίπεδο  εξαφάνισης  των 
επαγγελματιών αγροτών. 
Άλλωστε οι πραγματικοί αγρότες (χωρίς εξαρτήσεις επιδοτήσεων) είναι οι μόνοι που 
μέχρι  σήμερα  μπορούσαν  να  αμφισβητούν  το  ορθολογικό  αστικό  σύστημα  της 
διαπλοκής  και  της  διαφθοράς,  διότι  μπορούσαν  να  έχουν  ένα  κάποιο  επίπεδο 
ανεξαρτησίας, έχοντας εξασφαλισμένη τουλάχιστον την τροφή τους. Δεν ξεχνάμε ότι 
οι αγρότες (πρωτογενής τομέας) είναι αυτοί που παράγουν πλούτο από το οικονομικά 
τίποτε (ήλιος, αέρας, νερό, έδαφος). Μόνο που τα τελευταία 50-60 χρόνια με τις 
διάφορες πατέντες (μη γόνιμοι σπόροι, ανθεκτικότητα σε φάρμακα καρκινογένεσης, 
πνευματικά δικαιώματα στην ζωή και  άλλα) κατάφεραν να υφαρπάζουν από τους 
αγρότες  τον  πλούτο,  ακολούθως  το  αντικείμενο  (λαϊκές  αγορές),  ακόμα  και  τα 
ονόματα  (αγροτουρισμός)  και  φαίνεται  ότι  προσπαθούν  τώρα  (με  το  …5%)  να 
υφαρπάξουν και τον αγροτικό χώρο. 
Την Δευτέρα, 7/11/2011, το ΔΣ της ΕΝΑ Πιερίας θα συναντηθεί στην Γιορτή του 
Τσίπουρου στην Μηλιά, στο καζάνι του προέδρου κ. Δ. Δαλαμήτρα, πάντα με την 
σκέψη στην διεκδίκηση του 19ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Νέων Αγροτών, που θα γίνει 
στην συνάντηση της 29/11/2011, 12.00, στο Hyatt Θεσσαλονίκης.
Για την καταγραφή, Δημήτρης Μιχαηλίδης, 6998282382, 
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